Rivestimento in pasta bianca IVIAR EA
white body wall tiles

FULL VERSION

7,5X30CM
3'X11.8"

£ 8/13MM
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alta-marea terra matt,

alta-marea smeraldo matt,

bassa-marea oro

MAREA
FULL VERSION

Marea is a new white enamel
body ceramic collection in a
7.5x30 cm format, available in
3 structures: a smooth base
finish, a convex structure with
a matt finish and a concave
structure with a gloss finish.

Its meticulous, sculptural
three-dimensionality allows
you to create distinctively

contemporar environments with
elegant and sophisticated
decorative effects by
alternating the different
structures.

The collection has been
expanded with four new shades:
Tight grey, sugar paper blue,
earth and emerald, as well as
gold. ATl of which encourage
combinations with a refined
taste that are anything but
obvious.

The gold tone also has a
special craquelé effect that
gives these ceramics a retro

mood that is simultaneously
prestigious.

MA R EA FULL VERSION

Rivestimento in pasta bianca
White body wall tiles

7,5X30CM
3'X11.8"

£ 8/13MM

Monocromatico
Monochromatic

Marea €& una collezione
ceramica in pasta bianca
smaltata, dal formato 7,5x30
cm e disponibile in 3
strutture: la base liscia e
la struttura convessa nella
finitura matt e la struttura
concava nella finitura Tucida.

La tridimensionalita scultorea
e rigorosa permette di creare
rivestimenti eleganti e
sofisticati anche alternando

le diverse strutture,

per ambienti dal fascino
contemporaneo.

La collezione e stata
ampliata con quattro nuove
tinte: grigio chiaro, carta
da zucchero, terra, smeraldo
piu 1’oro che incoraggiano
accostamenti dal gusto
raffinato tutt’altro che
scontati.

La particolarita del colore
oro & 1’ effetto craquelé che
conferisce alla ceramica un
aspetto retro e prezioso al
tempo stesso.



alta-mareanero matt, bassa-marea grigio lucido
oltre9 nero.verde
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bassa-marea grigio lucido

MAREA FuLL VERSION

Marea est une collection en
céramique émaillée en pate
blanche, au format 7,5x30 cm et
disponible en 3 surfaces: la

base Tisse, la surface convexe en
finition mate et la surface concave
en finition brillante.

La tridimensionnalité sculpturale
et rigoureuse permet de créer

des revétements élégants et
sophistiqués tout en alternant les
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différentes surfaces, pour des
ambiances au charme contemporain.

La collection s’enrichit de cing
nouvelles teintes: gris clair,
bleu ciel, terre, vert anglais et
1’or qui favorise les associations
au golt raffiné et sophistiqué.

La particularité de Ta couleur or
est 1’effet craquelé qui donne a
la céramique un aspect rétro et
précieux a la fois.
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bassa-marea smeraldo lucido, marea smeraldo matt,

alta-marea grigio matt, jolly marea grigio matt, alta-marea terra matt,
bassa-marea oro, base oltre verde, base oltre cotto




Marea blu matt, Alta-marea blu matt, Alta-marea porpora matt,
Jolly marea blu matt, Confetti nero.grigio

Bassa-marea porpora lucido




10

bassa marea terra lucido

alta-marea terra matt,

marea bianco matt,

oltre base bianco,

marea oOro,

nero
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Alta-marea nero matt, Alta-marea bianco matt
Modulo base mattone

Alta-marea nero matt, Alta-marea bianco matt
Bassa-marea bianco lucido, Modulo base mattone
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bassa-marea carta da zucchero lucido, grigio lucido, blu lucido,
marea carta da zucchero matt, blu matt, alta-marea grigio matt,
base oltre bianco




bassa-marea carta da zucchero lucido, marea carta da zucchero matt,
marea blu matt, base oltre bianco
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bassa-marea carta da zucchero lucido, grigio lucido, blu lucido,
marea carta da zucchero matt, blu matt, alta-marea grigio matt,
base oltre bianco
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rosa lucido,

salvia lucido,

bassa-marea nero lucido,

blu matt,

salvia matt,

alta-marea bianco matt,
jolly marea verde lucido,

marea nero matt,

blu matt

rosa lucido,
confetti bianco.petrolio



Alta-marea rosa matt, blu matt,

Jolly marea blu matt,

rosa matt Confetti bianco.petrolio

T

Marea Alta-marea bianco matt, salvia matt, rosa matt,
Bassa-marea bianco lucido, Jolly marea salvia matt, rosa matt
Confetti bianco.petrolio
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Rivestimento in pasta bianca
MAREA White body wall tiles

Monocromatico
Monochromatic

Marea bianco MAR101M W26
matt
Alta-marea bianco MAR107M M08
matt

Bassa-marea bianco MAR113L H08

lucido

Marea rosa MAR102M W26
matt

Alta-marea rosa MAR108M M08
matt

Bassa-marea rosa MAR114L M08
lucido

Marea salvia MAR103M 26
o _
Alta-marea salvia MAR109M M08

Bassa-marea salvia MAR115L H08

i.8/13MM

3'X11.8"

STUCCHI CONSIGLIATI
SUGGESTED GROUTS

Kerakoll
FUGABELLA COLOR 01
Mapei

WHITE 100
Laticrete

BRIGHT WHITE 44

Kerakoll
FUGABELLA COLOR 39
Mapei

SPELT 189
Laticrete

RIVER ROCK 38

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 19

Mapei
SAGE 177

Laticrete

PLATINUM 42

Marea blu MAR104M W26
matt

Alta-marea blu MAR110M M08
matt

Bassa-marea blu MAR116L M08
lucido

Marea nero MAR105M 26
matt

Alta-marea nero MAR111M H08
matt

Bassa-marea nero  MAR117L M08
lucido

Marea porpora MAR106M W26
matt

Alta-marea porpora MAR112M M08
matt

Bassa-marea porpora MAR118L MO8
lucido

STUCCHI CONSIGLIAT
SUGGESTED GROUTS

Kerakoll
FUGABELLA COLOR 16

Mapei

TORNADO 174

Laticrete

TWILIGHT BLUE 53

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 12
Mapei
BLACK 120

Laticrete

MIDNIGHT BLACK 22

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 40

Mapei

TERRACOTTA 143

Laticrete

QUARRY RED 46

22
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MAREA

NEW COLOURS Monocromatico

Monochromatic

Marea grigio
matt

Alta-marea grigio
matt

Bassa-marea grigio
lucido

Marea carta
da zucchero
matt

Alta-marea carta

Rivestimento in pasta bianca
White body wall tiles

MAR119M M 26

MAR124M M08

MAR120M H26

MAR125M B 08

S ——
da zucchero
_—
——

matt

Bassa-marea carta MAR130L M08

da zucchero  |—

lucido
I ———————

Marea smeraldo
matt

Alta-marea smeraldo
matt

Bassa-marea smeraldo
lucido

MAR122M W 26

MAR127M H08

MAR132L M08

STUCCHI CONSIGLIATI
SUGGESTED GROUTS
Kerakoll

FUGABELLA COLOR 05
Mapei

SILVER GREY 111
Laticrete

SMOKE GREY 89

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 14
Mapei
CASTLE GREY 125

Laticrete

SLATE GREY 91

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 19
Mapei
SAGE 177

Laticrete

BOSTON FERN 33

: 7,5X30CM 7 8/13MM
3'X11.8"

Marea terra MAR121M W26

Alta-marea terra MmaR126M M08

Bassa-marea terra MARI31L M08
lucido

MAR123L W27

Marea o0ro .

Alta-marea oro &  MAR128LM28
L e 2
- ——_—
e
Bassa-marea oro MAR133L M 28

WARNING: TILES WITH METALLIC COLORS:

Metallic colors are made with special glazes that tends
to have a natural crackle effect and low resistance

to acidic and alkaline cleaning products.Do not use
aggressive cleaning products, such as bleach or am-
monia. Check the installation and maintenance guide
on the general catalogue.

STUCCHI CONSIGLIATI
SUGGESTED GROUTS

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 41
Mapei

TERRA DI SIENA 145

Laticrete

COPPER BEECH 36

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 31

Mapei

MUD 136

Laticrete

CHESTNUT BROWN 66

PIASTRELLE CON COLORI METALLICI

ATTENZIONE: | colori metallizzati sono realizzati con
smalti speciali che tendono ad avere un effetto crackle
naturale e una bassa resistenza a prodotti acidi ed
alcalini. Non utilizzare prodotti di pulizia aggressi-

vi, come candeggina e ammoniaca. Consultare la
guida nel catalogo generale per I'installazione e la
manutenzione.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Imballi | Packing

ARTICOLO | ITEM FORMATO | SIZE

: 74
Marea 7,5%x30cm | 3'x11.8" 24
Alta-marea 7,5x30cm | 3'x11.8" P20
Bassa-marea 7,5x30cm | 3'x11.8" : 22
Jolly 1,5x30cm | 0.5'x11.8" & 6

Pezzi speciali | Special pieces

SCATOLA | BOX

© PALLET | PALLET
KG i BOX PZ ma KG

bianco matt

rosa matt

salvia matt

blu matt

nero matt

porpora matt

grigio matt

carta da zucchero matt
terra matt

MAR501M @ 07
MAR502M @ 07
MAR503M @ 07
MAR504M @ 07
MAR505M @ 07
MAR506M @ 07
MAR518M @ 07
MAR519M @ 07
MAR520M @ 07

TECHNICAL FEATURES NORMA VALORE RICHIESTO MAREA
standard required standards
LUNGHEZZA E LARGHEZZA | ¥ 5, CONFORME
length and width UNI-EN IS0 10545-2 =05% compliant
SPESSORE 5 CONFORME
thickness UNI-EN ISO 10545-2 +10% compliant
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI o, CONFORME
DIMENSIONI straightness of sides UNI-EN 150 10545-2 +0.3% compliant
ORTOGONALITA o, CONFORME
rectangularity UNI-EN 150 10545-2 £05% compliant
PLANARITA -
CONFORME
CURVATURA DEL CENTRO o o, .
surface flatness — UNI-EN 1SO 10545-2 +0.5% - 0.3% compliant
centre curvature
PLANARITA -
CURVATURA DELLO SPIGOLO o o, CONFORME
surface flatness — UNI-EN 1SO 10545-2 +0.5% - 0.3% compliant
edge curvature
PLANARITA -
SVERGOLAMENTO:  UNI-EN IS0 10545-2 +05% CONFORME
RESISTENZA ALLA surface flatness — warpage compliant
FLESSIONE
bending strenght
CARICO DI ROTTURA X ~ >600 N (= 7,5 MM) CONFORME
breaking of rupture ;| UNFEN 180105454 200N (< 7.5 MM) compliant
MODULO DI ROTTURA ' ’ >12 NIMM? (= 7,5 MM) CONFORME
modulus of rupture UNI-EN 10 10545-4 >15 N/MM? (< 7,5 MM) compliant
25
ASSORBIMENTO D’ACQUA X g o CONFORME
water absorption UNI-EN 10 10545-3 >10% compliant
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE CONFORME
. " DIN 51094 .
colour resistance to light compliant
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE (100° C) UNI-EN IS0 10545-8 METODO DISPONIBILE
linear thermal expansion coefficient (100° C test method available
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI RESISTENTE*
thermal shock resistance UNI-EN 150 10545-9 resistant
RESISTENZ.A AL C{\VILLO UNI-EN IS0 10545-11 RESISTENTE‘
crazing resistance resistant
RESISTENZ‘? ALLE MACCHIE UNI-EN ISO 10545-14 CLASSE 3 MIN. CLASSE 57
resistance to stains Class 5
GARANTITA*
RESISTENIA CHIMICA © UNKEN 150 10545-13 GB MIN, quaranteed
(GA GLA GHA)

PIOMBO E CADMIO RILASCIATI
lead and cadmium given off

UNI-EN ISO 10545-15

METODO DISPONIBILE
test method available

REAZIONE AL FUOCO
reaction to fire

EN 13501-1

Al

VARIAZIONE DI TONO
shade variations

\al

RIVESTIMENTO IN MONOPOROSA PASTA BIANCA GLAZED WHITE-BODIED POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES.
Piastrelle di ceramica pressate a secco con assorbimento d’acqua Eb > 10 %. Caratteristiche di qualita secondo i test di controllo previsti dalla norma EN14411:2013

appendice L gruppo Bl GL. Dry-pressed ceramic tiles with water absorption Eb > 10 %. Quality specification, according to control test of EN14411:2013 appendix L group Bl GL

*AD ECCEZIONE DEI COLORI METALLIZZATI (oro, bronzo, acciaio) EXCLUDING METALLIC COLORS (oro, bronzo, acciaio)

smeraldo matt MAR521M @ 07

Dimensioni | Sizing
Piastrelle non rettificate | Non-rectified tiles
Carreaux non rectifiés

RIERERIRPR :77,50m
e, ile

—_—

30cm-11.8"

13mm [ 8mm  osssso18mm

13mm [ -

Bianco NCS S 0500-N
Rosa NCS S 2010-Y70R
Porpora NCS S 5040-R
Salvia NCS S 4010-B90G
Blu NCS S 7010-R90B
Nero NCS S 8500-N
Grigio NCS S 2002-R
Terra NCS S 3050-Y70R
Smeraldo NCS S 7020-G10Y

Carta da zucchero ~ NCS S 3010-B

ma
0,54 7,90 96 2304 51,84 778,40
0,45 8,05 : 96  1.920 43,20 792,80
0,50 8,00 : 96 2112 48,00 788,00
/ 0,40 / / / /

bianco lucido MARS507L @07

rosa lucido MARS508L @07

salvia lucido MAR509L @07

blu lucido MAR510L @07

nero lucido MAR511L @07

porpora lucido MAR512L @07

grigio lucido MAR513L @07

carta da zucchero lucido MAR514L @07

terra lucido MAR515L @07

smeraldo lucido MAR516L @07

Fuga | Joint
Fuga minima 2mm | Minimum joint 2mm
Joint d’au moins 2mm

-+
QC MORE

Scansiona il QR per accedere
a info aggiuntive su:

- Colori NCS | Stucchi

- Schemi di posa

- Caratteristiche tecniche

Scan the QR code to access
additional information on:

- Colour NCS | Grouts

- Laying patterns

- Technical characteristics

Scanne le QR code

pour accéder aux informations
SUCCEeSSIives sur:

- Couleurs NCS | Joints

- Schémas d'installation

- Les caractéristiques techniques

Abbinamenti consigliati | Suggested combinations

Confetti, Pigmento, Pigmento10, Minima8.6, Alchimia, Superfici20, Oltre
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